
 

Protokoll Nr. 02/2021 

1. Sitzung des Ortsbeirats Trubenhausen in der laufenden Legislaturperiode                                                                                    
am Dienstag, den 27.04.2021 

 
Beginn:  19:30 Uhr 
Ende:  21:30 Uhr 
 
 
 
 
Anwesende OB Mitglieder         Ja Nein    Gäste 
Stache, Jürgen           X               Klötzl, Franz 
Pflüger, Andre            X      Thomsen, Finn 
Oetzel, Stephan           X      Malkmes, Bernd 
Scheerschmidt, Anne           X       
Michel, Julian            X         
 
 
 
Tagesordnung 
 

1. Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

2. Wahl des Ortsvorstehers / der Ortsvorsteherin 

3. Wahl des stellv. Ortsvorstehers / der stellv. Ortsvorsteherin  

4. Wahl des Schriftführers / der Schriftführerin 

5. Wahl des stellv. Schriftführers / der stellv. Schriftführerin 

6. Verabschiedung ausgeschiedener Ortsbeiratsmitglieder 

7. Verschiedenes 
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TOP 1 

Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 
Hr. ehem. Ortsvorsteher Franz Klötzl eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden. Er stellt 
fest, dass die Einladung zur 1. Sitzung des Ortsbeirats Trubenhausen fristgerecht ergangen ist. 
Mit 5 gewählten und 5 anwesenden Mitgliedern ist der Ortsbeirat Trubenhausen beschlussfähig. 
Hr. Ortsvorsteher Franz Klötzl begrüßt außerdem Hr. Bürgermeister Finn Thomsen, Herrn ehem. 
Ortsbeiratsmitglied Bernd Malkmes, sowie alle anwesenden Gäste. Es wird über ein Rederecht 
der anwesenden Gäste abgestimmt. Dieses wird einstimmig angenommen. 
 
 
TOP 2 

Wahl des Ortsvorstehers / der Ortsvorsteherin 
  
Herr ehem. Ortsvorsteher Franz Klötzl erläutert, dass die Wahl offen stattfinden wird.  
Zur Wahl des Ortsvorstehers wird Herr Ortsbeiratsmitglied Jürgen Stache aus dem Plenum 
vorgeschlagen. 
 
Nach Auszählung der Stimmen wird folgendes Wahlergebnis festgestellt: 
 
Anzahl der abgegebenen Stimmen:  5 
Anzahl der ungültigen Stimmen:  0 
Anzahl der gültigen Stimmen:  5 
 
Anzahl „Ja“ Stimmen:    4 
Anzahl „Nein“ Stimmen:   0 
Anzahl Enthaltungen:    1 
 
Somit ist mit 4 gültigen „Ja“ Stimmen, 1 „Enthaltung“ und Rückfrage der Wahlannahme, Herr 
Ortsbeiratsmitglied Jürgen Stache einstimmig zum Ortsvorsteher gewählt. 
Herr Ortsvorsteher Jürgen Stache bedankt sich für das Ihm entgegengebrachte Vertrauen und 
hofft auf eine starke Unterstützung der übrigen Ortsbeiratsmitglieder bei der Erfüllung seines 
Amts. 
 
 
TOP 3 

Wahl des stellv. Ortsvorstehers / der stellv. Ortsvorsteherin 
 
Herr Ortsvorsteher Jürgen Stache erläutert, dass die Wahl offen stattfinden wird.  
Zur Wahl des stellv. Ortsvorstehers wird Herr Ortsbeiratsmitglied Stephan Oetzel aus dem 
Plenum vorgeschlagen. 
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Nach Auszählung der Stimmen wird folgendes Wahlergebnis festgestellt: 
 
Anzahl der abgegebenen Stimmen:  5 
Anzahl der ungültigen Stimmen:  0 
Anzahl der gültigen Stimmen:  5 
 
Anzahl „Ja“ Stimmen:    4 
Anzahl „Nein“ Stimmen:   0 
Anzahl Enthaltungen:    1 
 
Somit ist mit 4 gültigen „Ja“ Stimmen, 1 „Enthaltung“ und Rückfrage der Wahlannahme, Herr 
Ortsbeiratsmitglied Stephan Oetzel einstimmig zum stellv. Ortsvorsteher gewählt. 
Herr stellv. Ortsvorsteher Stephan Oetzel bedankt sich für das Ihm entgegengebrachte Vertrauen 
und hofft auf eine starke Unterstützung der übrigen Ortsbeiratsmitglieder bei der Erfüllung seines 
Amts. 
 
 
TOP 4 

Wahl des Schriftführers / der Schriftführerin 
 
Herr Ortsvorsteher Jürgen Stache erläutert, dass die Wahl offen stattfinden wird.  
Zur Wahl des Schriftführers wird Herr Ortsbeiratsmitglied Andre Pflüger aus dem Plenum 
vorgeschlagen. 
 
Nach Auszählung der Stimmen wird folgendes Wahlergebnis festgestellt: 
 
Anzahl der abgegebenen Stimmen:  5 
Anzahl der ungültigen Stimmen:  0 
Anzahl der gültigen Stimmen:  5 
 
Anzahl „Ja“ Stimmen:    4 
Anzahl „Nein“ Stimmen:   0 
Anzahl Enthaltungen:    1 
 
Somit ist mit 4 gültigen „Ja“ Stimmen, 1 „Enthaltung“ und Rückfrage der Wahlannahme, Herr 
Ortsbeiratsmitglied Andre Pflüger einstimmig zum Schriftführer gewählt. 
Herr Ortsbeiratsmitglied Andre Pflüger bedankt sich für das Ihm entgegengebrachte Vertrauen 
und hofft auf eine starke Unterstützung der übrigen Ortsbeiratsmitglieder bei der Erfüllung 
seines Amts.   
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TOP 5 

Wahl des stellv. Schriftführers / der stellv. Schriftführerin 
 
Herr Ortsvorsteher Jürgen Stache erläutert, dass die Wahl offen stattfinden wird.  
Zur Wahl des stellv. Schriftführers wird Frau Ortsbeiratsmitglied Anne Scheerschmidt aus dem 
Plenum vorgeschlagen. 
 
Nach Auszählung der Stimmen wird folgendes Wahlergebnis festgestellt: 
 
Anzahl der abgegebenen Stimmen:  5 
Anzahl der ungültigen Stimmen:  0 
Anzahl der gültigen Stimmen:  5 
 
Anzahl „Ja“ Stimmen:    4 
Anzahl „Nein“ Stimmen:   0 
Anzahl Enthaltungen:    1 
 
Somit ist mit 4 gültigen „Ja“ Stimmen, 1 „Enthaltung“ und Rückfrage der Wahlannahme, Frau 
Ortsbeiratsmitglied Anne Scheerschmidt einstimmig zum Schriftführer gewählt. 
Frau Ortsbeiratsmitglied Anne Scheerschmidt bedankt sich für das Ihr entgegengebrachte 
Vertrauen und hofft auf eine starke Unterstützung der übrigen Ortsbeiratsmitglieder bei der 
Erfüllung ihres Amts. 
 

 

TOP 6 

Verabschiedung ausgeschiedener Ortsbeiratsmitglieder 
 
Herr Ortsvorsteher Jürgen Stache bedankt sich bei Franz Klötzl, Bernd Malkmes und Frank 
Rübeling für Ihre Mitarbeit in den vergangenen Jahren im Rahmen Ihrer Ortsvorsteher- bzw. 
Ortsbeiratsmitarbeit. 
Herr ehem. Ortsbeiratsmitglied Frank Rübeling ist leider verhindert und kann an der Sitzung 
nicht teilnehmen.  
 

 

TOP 7 

Verschiedenes 
 
Herr Ortsvorsteher Jürgen Stache stellt, die aus seiner Sicht, wichtigen Themen des Ortsbeirates 
der nächsten Jahre vor. Hier ist die Pflege des Dorfgemeinschaftshauses, die 
Straßenunterhaltung, die Durchführung einer Feierlichkeit anlässlich des 750 jährigen Bestehens 
von Trubenhausen, der weitere Ausbau des innerörtlichen Radweges an der alten „Hauptstraße“ 
und „An der Gelster“ sowie die Erhaltung des Gelsterwehrs und die Durchführung des 
Freiwilligentages besonders hervorzuheben. 
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Herr Ortsvorsteher Jürgen Stache schließt die Sitzung um 21.30 Uhr und bedankt sich bei allen 
Anwesenden für die Teilnahme und Mitarbeit. 

 
 

   
____________________       ____________________ 

   J. Stache                  A.  Pflüger       
Ortsvorsteher                      Schriftführer 
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